
 

PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 

LEGISLATURA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FARIAS BRITO/CE. 

 

 

EXPEDIENTE 
 

 

LEITURA DE PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVOS DE AUTORIA 

DOS(A) VEREADORES(A) 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2026, de autoria do Vereador 

NAYRTON CESÁR, que concede Título de Cidadã Fariasbritense à senhora Natália 

Campos da Silva e dá outras providências. 

 

 

LEITURA DE PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 

 

PROJETO DE LEI Nº 008/2026, da MESA DIRETORA, que dispõe sobre a 

concessão de diárias aos Vereadores e servidores da Câmara Municipal de Farias 

Brito/CE, regulamenta o art. 25 da Lei Orgânica do Município de Farias Brito/CE e 

adota outras providências.  

 

PROJETO DE LEI Nº 009/2026, da MESA DIRETORA, que regulamenta o § 2º do 

art. 24 da Lei Orgânica do Município de Farias Brito /CE, que dispõe sobre a concessão 

do décimo terceiro salário e do adicional constitucional de férias aos Vereadores e 

adota outras providências.  

 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

PARECERES DA COMISSÃO PERMANENTE SUJEITOS 

A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO  

 

PROJETO DE LEI Nº 007/2026, de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Farias Brito, sujeito à discussão e votação em turno único, que altera a 

Lei Ordinária nº 1.434, de 7 de dezembro de 2016, que institui o Plano de Cargos e 

Salários dos Servidores da Câmara Municipal de Farias Brito. Parecer da Comissão 

Permanente: favorável à aprovação da matéria. 

 



 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2026, de iniciativa da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Farias Brito, sujeito à discussão e votação em turno único, que 

revoga a Resolução nº 001/2024, de 12 de novembro de 2024, da Câmara Municipal 

de Farias Brito e dá outras providências. Parecer da Comissão Permanente: favorável 

à aprovação da matéria. 

 

 

REQUERIMENTOS DOS(A) VEREADORES(A) SUJEITOS A DELIBERAÇÃO 

DO PLENÁRIO 

 

 

REQUERIMENTO Nº 038/2026, de iniciativa do Vereador Raul da Serra, sujeito à 

discussão e votação em turno único, solicitando ao Poder Executivo Municipal, por 

meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a realização de calçamento em pedra 

tosca no trecho da estrada do Sítio Timbaúba de Dentro, no Município de Farias 

Brito/CE. Matéria dispensada de parecer.  

 

REQUERIMENTO Nº 039/2026, de iniciativa do Vereador Raul da Serra, sujeito à 

discussão e votação em turno único, solicitando ao Poder Executivo Municipal, por 

meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a realização de calçamento em pedra 

tosca no trecho da estrada do Sítio Extrema, no Município de Farias Brito/CE. Matéria 

dispensada de parecer.  

 

REQUERIMENTO Nº 046/2026, de iniciativa do Vereador Sauviano Alcântara, 

sujeito à discussão e votação em turno único, solicitando ao Poder Executivo 

Municipal, bem como à Secretaria Municipal de Infraestrutura, a realização de 

calçamento em pedra tosca no Sítio Fresco, nas proximidades da igreja. Matéria 

dispensada de parecer.  

 

REQUERIMENTO Nº 047/2026, de iniciativa do Vereador Sassá da Serra, sujeito à 

discussão e votação em turno único, solicitando ao Poder Executivo Municipal, bem 

como à Secretaria Municipal de Infraestrutura, a realização de pavimentação em pedra 

tosca ou paralelepípedo na ladeira que dá acesso à cachoeira localizada no Sítio 

Umburana, Distrito de Quincuncá, Município de Farias Brito/CE. Matéria dispensada 

de parecer. 

 

 
 


